

1º TERMO DE ERRATA
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2021 – SSSM/FMS
COMPRASNET Nº 007/2021

Em conformidade com o art. 21, §4º, da Lei Federal nº 8.666/93, o Edital de licitação acima epigrafado, publicado nos sites www.bc.sc.gov.br e www.comprasgovernamentais.gov.br, cujo objeto se trata da locação de tablets para os agentes comunitários de Saúde, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos, sofrerá alterações conforme seguem:

No Edital

Item 7

Acrescenta-se:

7.1.1 - Os lances ocorrerão pelo valor total do item.

No Termo de Referência

Item 2.1

Onde se lê:

2.1 - O presente termo de referência tem por finalidade viabilizar a locação de 110 (cento e dez) equipamento tablet, pelo período de 12 (doze) meses. Os referidos equipamentos serão utilizados pelos Agentes Comunitários de Saúde como ferramenta de trabalho para cadastrando de todas as pessoas de sua microárea e manter os cadastros atualizados e desenvolver atividades de promoção da saúde, de prevenção das doenças e agravos e de vigilância à saúde, por meio de visitas domiciliares e de ações educativas individuais e coletivas nos domicílios e na comunidade.

Leia-se:

2.1 - O presente termo de referência tem por finalidade viabilizar a locação de 100 (cem) equipamentos tablet, pelo período de 12 (doze) meses.

Item 3

Acrescenta-se:

3.4 - Os referidos equipamentos serão utilizados por 96 (noventa e seis) Agentes Comunitários de Saúde, tendo em vista ampliação das equipes de ESF, considerando a necessidade de melhoria de ferramenta de trabalho para cadastro e atualização de todas as pessoas de sua microárea, desenvolvendo atividades de promoção da saúde, de prevenção das doenças e agravos e de vigilância à saúde, por meio de visitas domiciliares e de ações educativas individuais e coletivas nos domicílios e na comunidade.

Item 4.1

Onde se lê:

4.1 – Locação de equipamentos para Unidades Básicas de Saúde, na quantidade e especificações abaixo:

Tipo de Tela TFT FHD. Resolução 2000 x 1200 (WUXGA+). Bluetooth. Entradas USB Tipo C. Câmera Traseira 8MP Câmera Frontal 5MP. Sem função de telefone. GPS. Sistema Operacional. Android. Processador Octa-Core 2.3GHz. Memória RAM 4GB. Tecnologia da Tela Resistiva. Tamanho do Display 10.4". Conexão 4G. Memória Interna 64GB. Conexões Wi-Fi,3G,4G. Alimentação, tipo de bateria Ions de Lítio 7040 mAh. Cor Preta. Carregador, Cabos de Dados, Extrator de Chip e Capa Protetora. Garantia do Fornecedor 12 Meses. Dimensões do produto - cm (AxLxP) 244.5 x 154.3 x 7.0 m. Peso liq. aproximado do produto (Kg) 470g.

Leia-se:

4.1 – Locação de equipamentos para Unidades Básicas de Saúde, na quantidade e especificações abaixo:

Tipo de Tela TFT FHD. Resolução 2000 x 1200 (WUXGA+). Bluetooth. Entradas USB Tipo C. Câmera Traseira igual ou superior a 8MP Câmera Frontal igual ou superior a 5MP. GPS. Sistema Operacional Android. Processador Octa-Core 2.3GHz ou superior. Memória RAM 4GB ou superior. Tecnologia da Tela Resistiva. Tamanho do Display 10.4" (aproximadamente). Conexão 4G. Memória Interna 64GB ou superior. Conexões Wi-Fi, 3G, 4G. Bateria Íons de Lítio de capacidade 7040 mAh ou superior. Com os acessórios: Carregador, Cabos de Dados, Extrator de Chip e Capa Protetora. Garantia do Fornecedor 12 meses. Peso líquido aproximado do produto (Kg) 470g ou inferior.

Item 5.1

Onde se lê:

5.1 – O equipamento deverá ser entregue em até 07 (sete) dias contatos da autorização de fornecimento no Centro Integrado de Armazenagem e Distribuição (C.I.A.D) no endereço Rodovia BR 101 km 131, Marginal Oeste, Trade Park –Galpão B8, Monte Alegre em Camboriú (SC).

Leia-se:

5.1 – O equipamento deverá ser entregue em até 15 (quinze) dias úteis da autorização de fornecimento no Centro Integrado de Armazenagem e Distribuição (C.I.A.D) no endereço Rodovia BR 101 km 131, Marginal Oeste, Trade Park –Galpão B8, Monte Alegre em Camboriú (SC).

A data da sessão eletrônica fica postergada para o **dia 04 (quatro) de março de 2021, às 13h00min**, a ser realizada por meio do Portal de Compras do Governo Federal www.comprasgovernamentais.gov.br, código UASG 988039. Ficam mantidas as demais condições do edital e seus anexos integrantes.

Balneário Camboriú, 18 de fevereiro de 2021.

SAMARONI BENEDET
Secretário de Compras



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 2B8D-8265-2F96-758B

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ SAMARONI BENEDET (CPF 032.XXX.XXX-47) em 18/02/2021 17:07:45 (GMT-03:00)
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://bc.1doc.com.br/verificacao/2B8D-8265-2F96-758B>